



# 丹桂飘香“恋爱季”

## 浪漫相约“觅知音”

### 长丰县举办“缘定长丰 相约恒大”单身青年联谊活动



金秋送爽，硕果累累，这是一个丰收的季节，丹桂飘香，浪漫相约，这是一个恋爱的季节。9月9日，来自县直各单位、各乡镇、企业、学校的150余名单身青年男女相约北城，开启“缘定长丰，相约恒大”浪漫温馨之旅，翻开人生羞涩而甜蜜难忘的“爱情篇章”。

#### 俊男靓女齐聚北城

在单身青年联谊现场，气氛热烈而又浓厚，有公务员、机关男、供电男、女老师、女护士，各路“男神”、“女神”怀揣“梦想”，寻觅自己的“知音”，大家爱慕之心涌动，青涩的情感纷纷溢于言表。

今年二十好几的周先生来自县直金融部门。“平时工作忙，对

外交流少，个人终身大事就这样耽误了。”小周激动地说，看到这么多同龄人都“单着”，希望通过这个平台，能如愿一场浪漫邂逅。

在“你来比划我来猜”、“疯狂大抱团”、“8分钟约会”、“爱的抱抱”、“男神女神大揭晓”、“真情大

告白”等游戏环节，吸引了众多单身男女互动。在自由交流环节，男嘉宾主动寻找心仪的女嘉宾交流沟通，深入了解，互留联系方式。

现场，不仅有男生向女生表白，还有靓女手持玫瑰向俊男告白，让现场不断爆出热烈的掌声和欢呼声，把活动推向了高潮，最终不少男女青年如愿以偿。

#### 单身青年如愿牵手

“早就认识她了，一直在关注她，印象深刻，所以就大胆地送上了玫瑰花。”来自肥东县的小张在我县机关单位上班，今天如愿牵手爱慕已久的“女神”。张先生说的她，就是来自双墩镇的小金，青春、漂亮的小金扎根乡村五年多，一直为自己心意的“男神”而烦恼。“天天忙工作，认为自己还年轻，所以一直没有考虑心中的他，

这不，机会来了，可不能留下遗憾。”掩饰不住内心激动的小金笑容满面。

当天组团参加的“供电人”可谓是抱得“美人归”，10名单身男女，有5对牵手成功。来自亳州市的杜广逸，毕业于上海电力学院，2012年竞聘进入供电部门，是岗位的业务尖兵。“明媚的阳光照耀我，牵手的感觉真是好！”牵着自己的“佳人”，小杜无比幸福地说，拥有了“爱”，相信未来生活会更美好。当天联谊现场，共有12对单身青年成功牵手。

“每年新来的大学生比较多，多数来自外地，生活圈子小，业余生活单调，此举利于年轻人扩大交友面。”长丰供电公司党建与团建负责人胡美玲表示，同时成功牵手也利于留住年轻人才，增强

企业发展动力。

活动现场，单身青年纷纷表示，希望今后多开展活动，为青年相互交流创建更多的平台，扩大青年的交际圈，活跃青年的业余文化生活，提升青年的生活品质。

团县委副书记黄剑表示，此次活动是关注民生、留住人才、促进社会和谐发展的有效举措，拓宽了单身青年男女的交友范围，为其搭建了平等、友好、真诚交往的沟通平台，并把青年人的需求作为工作方向和目标，助推了社会、家庭和谐稳定，为构建幸福和谐长丰作出了积极贡献。据了解，自2013年以来，团县委牵头共举办了3次联谊活动，吸引了近400名单身男女参加。

(杜刚)



## 因为热爱 所以精彩



玲玲和园领导班子、教职工一起创建特色打造品牌，使幼儿园各项工作发生了翻天覆地的变化。2009年成功创建市级一类幼儿园。2013年成功创建省级一类幼儿园。2013年9月，锦湖分园正式招生。

这期间，也凝聚了她的辛勤劳动和汗水。“我在幼儿园的七八年来，都是天黑以后才回家，”尹玲玲说。

2008年5月，她的鼻子同时进行三个手术。住院时，她要求医生把手术时间安排在周末，只请了两天病假，还没有等伤口拆线就投入到工作中去了。由于没有很好的休息，又加上暑期园里进行大规模的改造，导致疲劳过度，造成内分泌失调，身体严重虚弱，连走路都没有力气，她吃中药、中成药、西药，就是不愿意请假休息。即使在爱人生病住院的六个多月里，尹玲玲起早摸黑来回奔波与幼儿园和医院之间，没有耽误一天的工作。

2009年，她多方呼吁，筹措资金为学校新建了一栋综合楼，2010年正式投入使用；并新建了塑胶操场，配备了大型玩具和一些教育教学设备，改善了园区条件。

如今，县直属机关幼儿园环境整洁优美、管理规范有序、保教科学细致，并已经形成了以“民间游戏”为

自己特色的校园文化体系，成为同类幼儿园的佼佼者。

尹玲玲在办好自己幼儿园的同时，更是对全县的幼儿园起到示范、引领的作用。近年来，她邀请了省内外的幼教专家、园长共20多批次100多人来我县开讲座，上公开课，为全县的姐妹园搭建沟通的桥梁，让大家不出长丰就能聆听到最新的幼教信息和资讯。她还带领县直幼儿园的教师先后到吴山、朱巷、杜集、义井、双凤、水湖镇等地的幼儿园进行支教、指导，足迹踏遍了长丰幼教的每一个园地，帮助他们规划、布置幼儿园，纠正他们不规范的保教行为，为他们提供力所能及的物质帮助和保教支持。多次为小学教师进修学校的园长培训班上课，带园长们到北京、上海等地学习，希望带领大家共同进步以促进长丰学前教育快速的发展。

尹玲玲热爱工作，热爱生活，业余时间，她静心读书，将对生活的感触诉诸笔端，走入社会，身为市政协委员和县政协常委的她，又积极观察思考一些问题，写出优秀提案。她热爱家人，热爱朋友，只要有她在的地方，总会让人感受到温馨和快乐。因为她的热爱，精彩了她身边的的世界，也因为她的热爱，她自己更加精彩。（杨慧 梁忠）



9月9日，县公管局召开全县公共资源交易座谈培训会。各乡镇(开发区)分管负责人以及乡镇服务窗口业务人员30余人参加了培训。培训会上，各乡镇(开发区)简要介绍了今年以来农村产权交易工作进展情况，并就发现的问题和难题进行了发言交流。与会人员一致建议把农村产权交易过程中体现出的公开、公平、公正性举措向社会做好宣传，积极传播正能量，为全县经济社会发展作出更多更大贡献。(甄辉 威士贵)

## 安徽龙璇商贸诚信招商

万元轻松起步创业  
发家稳步走向成功

随着汽车市场越来越大，车主爱车心态愈来愈强，璇泰汽车全自动防护罩应运而生，带给广大车主一片绿荫，方便快捷，国家专利品牌保证，节能环保保护健康，安徽龙璇公司隆重推出全自动汽车防护罩，诚招长丰地区独家合作伙伴，共享中国好产品。

招 商 电 话：

0551—63535063

蔡 经 理：

17775364688

黄 经 理：

15555111138

李 经 理：

13013187072

展开效果图



本版责编、版式：邹璇  
E-mail: 303775318@qq.com

最美  
长丰教师